

UC SAN DIEGO

Average SAT: 1912 | TOEFL: 83 | GPA: 3.7 (Unweighted)

排名

ARWU 世界大学学术排名: 14

U.S.NEWS&WORLD REPORT

美国新闻全球大学排名: 15

学科排名 (世界)

U.S.NEWS Departmental
Rankings

美国新闻全球大学学科排名

— 神经科学 / 神经生物学: 2

— 媒体 / 新媒体: 3

— 离散数学和组合: 3

— 国际政治: 4

— 行为神经学: 4

— 经济学: 4

— 等离子体: 7

— 公共财政: 8

— 认知心理学: 8

录取率

34%



加利福尼亚大学圣地亚哥分校

圣地亚哥加利福尼亚大学是美国一所著名公立学府，成立于1960年，为美国全国性第一级大学，隶属加州大学行政系统。该校位于美国加利福尼亚州南部城市圣地亚哥以北城镇拉霍亚，拥有一个所有加州大学中最大，占地866公顷的校园。圣地亚哥加大虽然建校只有短短的五十多年，但是已经成为美国顶尖以研究科学为主，且学术声望非常高的研究性公立大学。此间学校亦被誉为“公立常春藤”之一，同时也是美国重要的学术联盟美国大学协会的成员。

本科学院系统是该校的一个特色。其组织方式是从牛津大学和剑桥大学引用过来的，有点跟圣克鲁斯加州大学和普林斯顿大学类似。每个学院有它自己的校园和学生宿舍，其学科也各不相同，每个学院的学科要求和学术哲学也各不相同。不论学生选择哪个学院，学生也可以在圣迭戈加大所提供的任何学



学校环境

加州大学圣地亚哥分校校园面积约2,141英亩（866公顷），内建的运动设施一应俱全，有两座游泳池、超过20个场地的网球场、2个运动跑道、举重与健身房、20个以上壁球场、桌球、瑜伽室、篮球场、足球场等。其大学体育队名叫“特里同”（Tritons），意为“海神之子”。

圣迭戈加大有六个本科学院：

1964年建立的热斐尔学院是该校的第一个学院，其主要方向是西方古典主义的文学艺术。

1967年建立的约翰·缪尔学院是第二个学院，提供弹性且有选择性的基本教育。1970年建立的瑟古德·马歇尔学院强调合作和多文化主义。1974年建立的厄尔·沃伦学院强调全面化的教育，同时要求其学生选择两个不相关的学科作为主科。1988年建立的埃莉诺·罗斯福学院强调全球化，其教育结合文化和跨学科，包含西方和非西方的文化。2002年建立的第六学院强调文化、艺术和技术中的历史和哲学联系。



UC San Diego

科里获得学士学位。

圣迭戈加大是美国最著名的公立大学之一，也是世界著名的研究性大学，其在美国以至全球均享负盛名，也在多年来的大学评分中名列前茅。圣迭戈加大是美国一个重要的研究中心，其2015-2016的研究费用达10.12亿美元，已在六年（2010-2015）之间四次超过10亿美金。美国科学基金会列出加州大学圣迭戈分校是加州大学系统中研究支出最高的，在全美国研究型大学中其研究支出列第六名。有650多家公司是由加州大学圣迭戈分校的教工和校友建立，或者使用了其教工和校友所研发的科技。其中有很多是生物科技类和其他科技类公司。在圣迭戈当地有200多个的公司和加州大学圣迭戈分校有关联。40%以上当地生物工程工业的雇员在加州大学圣迭戈分校产生的公司里工作。